

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості  
використання коштів місцевого бюджету  
Полтавської міської територіальної громади

14 березня 2024 року

вул. Соборності, 36, к. 222

### ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ РОБОЧОЇ ГРУПИ:

№ з/п	Прізвище Власне ім'я	Організація
1.	Задворкін Дмитро Юрійович	перший заступник начальника районної адміністрації, голова Робочої групи
2.	Цигурова Вікторія Анатоліївна	головний спеціаліст відділу організаційної роботи управління з питань персоналу та організаційної роботи, секретар Робочої групи
Члени робочої групи:		
3.	Калашніков Ярослав Олександрович	головний спеціаліст відділу соціально-економічного розвитку та інвестицій Полтавської районної військової адміністрації
4.	Волков Едуард Костянтинівич	депутат Полтавської міської ради
5.	Деркач Оксана Антонівна	депутат Полтавської міської ради
6.	Еренбург Ігор Юрійович	депутат Полтавської міської ради
7.	Івахов Олександр Володимирович	депутат Полтавської міської ради
8.	Каплін Сергій Миколайович	депутат Полтавської міської ради
9.	Синяговський Тарас Вікторович	депутат Полтавської міської ради
10.	Янко Євгенія Сергіївна	депутат Полтавської міської ради
11.	Самійленко Антон Анатолійович	начальник сектору спеціальної поліції ВКП Полтавського РУН ГУНП в Полтавській області, капітан поліції
12.	Вишневський Андрій Вікторович	помічник начальника ГУНП в Полтавській області

### **ЗАПРОШЕНІ:**

1. Віталій Нікіпелов – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів.
2. Володимир Чередниченко – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів.
3. Олександр Овчаренко – заступник директора Полтавське комунальне автотранспортне підприємство 1628.

### **ПРИСУТНІ:**

1. Сергій Машковський – представник громадських експертів Полтавської міської територіальної громади.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Перевибори голови Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади відповідно до пропозиції Сергія Капліна.
2. Вирішення питання повноважень Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади щодо заслуховування звітів КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОВВППТ «Полтаватеплоенерго» щодо використання коштів виділених відповідним суб'єктам господарювання з місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади відповідно до пропозиції Сергія Капліна.
3. Узгодження та затвердження форми звітування перед Робочою групою розпорядниками бюджетних коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при проведенні публічних закупівель.
4. Узгодження та затвердження форми перевірки публічних закупівель розпорядниками бюджетних коштів фінансування яких здійснюється за рахунок місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади (Чек-листа) та подачі на розгляд засідання Робочої групи виявлених недоліків від експертного середовища.
5. Вирішення питання долучення громадських експертів до засідань, можливості їх виступу на засіданнях та створення механізму впливу громадськості на роботу групи.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Сергій Машковський, який наголосив, що Робоча група з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади є не легітимною та висловив підозру про скоєння злочину секретарем міської ради Катериною Ямшиковою при створенні вищезазначеної Робочої групи та повідомив присутніх про звернення до правоохоронних органів.

Едуард Волков, який акцентував на важливості звернення уваги на економічну діяльність Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628

щодо закупівель сміттєвих баків і ситуації з готовністю працівників вийти на страйк.

Олександр Івахов, який запропонував включити дане питання до порядку денного.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**ВИРІШИЛИ:** включити до порядку денного шостим питанням розгляд проблем в діяльності Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628.

**ГОЛОСУВАЛИ** за порядок денний в цілому з шести питань:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2

**1.СЛУХАЛИ:**

Сергія Капліна, який повідомив, що голова Робочої групи має колосально великий обсяг повноважень згідно займаної посади та висловив своє бачення щодо кандидатури на посаду голови: представник громадськості, депутат Полтавської міської ради або публічна людина, що демонструє свою безкомпромісну позицію. Запропонував подати звернення до секретаря міської ради Катерини Ямшикової щодо повторного розгляду затвердженої кандидатури голови Робочої групи.

Едуарда Волкова, який зазначив, що головою Робочої групи має бути людина, яка наведе лад на всій території Полтавської міської територіальної громади.

Оксану Деркач яка вважає, що голосування про вибори голови Робочої групи вже відбулося на першому засіданні і не доцільно це обговорювати знову.

Дмитра Задворкіна, який підтримав пропозицію Сергія Капліна про подання звернення на розгляд до Катерини Ямшикової, яке буде нести рекомендаційний характер.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 2, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 7, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**ВИРІШИЛИ:** залишити головою Робочої групи Дмитра Задворкіна та подати звернення до секретаря міської ради Катерини Ямшикової щодо повторного розгляду кандидатури голови Робочої групи щодо моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади.

«ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 4, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**2.СЛУХАЛИ:**

Сергія Капліна, який вимагав запрошення представників КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОВВПТГ «Полтаватеплоенерго» для заслуховування звітів щодо використання коштів виділених з місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади за останні 2,5 років.

Віталія Нікіпелова, який прокоментував повноваження Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при розгляді питання заслуховування звітів КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОВВПТГ «Полтаватеплоенерго» щодо використання коштів виділених відповідним суб'єктам господарювання з місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади та зауважив, що відповідно до пункту 5 Положення про Робочу групу з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади, основними завданнями Робочої групи є: моніторинг ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при проведенні публічних закупівель; збір інформації про використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при проведенні публічних закупівель, та наголосив, що питання потрібно ставити на голосування.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 7, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 2, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**ВИРІШИЛИ:** запросити представників КП ПОР «Полтававодоканал» та ПОВВПТГ «Полтаватеплоенерго» для заслуховування звітів щодо використання коштів виділених з місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади починаючи з 2021 року та АТ «Полтаваобленерго» для вивчення нагальних проблем та налагодження співпраці.

#### 3. СЛУХАЛИ:

Дмитра Задворкіна, який розповів про спрощення таблиці звітності Департаментів, задля уникнення повторення інформація, яка є в наявності на Prozorro.

Євгенію Янко, яка виступила з пропозицією внести правку, а саме: додати ще одну колонку до таблиці звітності Департаментів під назвою «Доступний бюджет розпорядника» при закупівлі.

Сергія Капліна, який наголосив на складності реалізації форми звітування перед Робочою групою розпорядниками бюджетних коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при проведенні публічних закупівель з правкою Євгенії Янко.

#### ГОЛОСУВАЛИ за правку:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

#### ГОЛОСУВАЛИ за питання в цілому:

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**ВИРШИЛИ:** додати колонку до таблиці звітності Департаментів «Доступний бюджет розпорядника» та затвердити форми звітування перед Робочою групою розпорядниками бюджетних коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади при проведенні публічних закупівель.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Дмитра Задворкіна, який зазначив, що до форми перевірки публічних закупівель розпорядниками бюджетних коштів, фінансування яких здійснюється за рахунок місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади (Чек-листа) та подачі на розгляд засідання Робочої групи виявлених недоліків від експертного середовища Полтавської міської територіальної громади у формі анкети, зауважень не було.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 9, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2.

**ВИРШИЛИ:** затвердити форми перевірки публічних закупівель розпорядниками бюджетних коштів, фінансування яких здійснюється за рахунок місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади (Чек-листа) та подачі на розгляд засідання Робочої групи виявлених недоліків від експертного середовища.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Дмитра Задворкіна, який запропонував розділити питання на частини і розглянути кожен частину питання окремо, а саме: залучення громадської експертної групи до засідань; формат Чек-листа для вищевказаної групи; виступи на засіданнях Робочої групи представників громадської експертної групи.

Сергія Капліна, який зауважив, що члени експертного середовища можуть надсилати анкети зі своїми пропозиціями особисто голові Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади, який після розгляду, виноситиме питання на засідання Робочої групи.

Дмитра Задворкіна, який запропонував створити єдиний простір, де будуть завантажувати свої заявки, у вигляді анкети, члени Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади та експертне середовище.

Тараса Синяговського, який підтримав ідею голови Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади щодо доцільності розгляду пропозицій у вигляді анкети.

Оксану Деркач, яка наголосила на необхідності при подальшому виступі членів експертного середовища дотримуватися порядку та Положення Робочої

групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади.

**ВИРІШИЛИ:** питання долучення громадських експертів до засідань, можливості їх виступу на засіданнях та створення механізму впливу громадськості на роботу групи потребує додаткового вивчення.

#### **6.СЛУХАЛИ:**

Едуарда Волкова, який наголосив на регулярному залученні профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, депутатів Полтавської міської ради та правоохоронних органів до вивчення останніх закупівель Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628: ремонтні роботи в кабінеті директора та секретаря, встановлення броньованих дверей, охорони. Акцентував увагу на ретельному вивченні діяльності вищезазначеного підприємства Робочою групою з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету, а саме: витрачання коштів з місцевого бюджету; доля пластикових сміттєвих баків. Зауважив, що ситуація, яка склалася на Полтавському комунальному автотранспортному підприємстві 1628, повинна бути винесена на засідання постійної профільної комісії, та поцікавився: чи офіційно проводиться внутрішня службова перевірка, чи письмово було дано доручення щодо внутрішньої службової перевірки. Запропонував всі проблемні господарські питання виносити на розгляд постійної комісії з питань містобудування, архітектури, розвитку міського господарства, транспорту, розвитку підприємницької діяльності, розвитку міста, інвестицій, туризму. Звернувся з проханням до Володимира Чередниченка провітати про закупівлю сміттєвих баків і відповідність кольору, заявленому раніше та на наступне засідання Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної громади надати результати службового розслідування.

Володимира Чередниченка, який пояснив, що наразі Полтавське комунальне автотранспортне підприємство 1628, крім вивезення твердих побутових відходів, також займається новим видом діяльності - утриманням вулично-дорожньої мережі. Наголосив, що кожного дня особисто контролює ситуацію та кількість машин, що виходять на маршрут Також проводиться внутрішня службова перевірка щодо проведених теперішнім директором Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628 Олександром Максименком ремонтних робіт. Вивчається питання залучення коштів та визначення пріоритетів при використанні грошей. Одночасно проаналізовано штатний розпис станом на листопад 2023 року та березень 2024 року, зроблено висновок: істотних змін немає. Наголосив, що відбулася зустріч із працівниками Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628 з метою запобігання страйку. Також доповнив, що він надав письмове доручення про проведення службової перевірки щодо використання коштів на ремонт керівником

підприємства Олександром Максименком і Полтавське комунальне автотранспортне підприємство 1628 продовжує працювати в штатному режимі. Він готовий прислухатися до всіх зауважень присутніх.

Олександра Овчаренка, який сказав, що сміттєві баки є в наявності на території підприємства, працівники зібрали їх і підтвердив, що дійсно є невідповідність кольору.

Олександра Івахова, який говорив, що на одній із комісій Управлінням житлово-комунального господарства були виділені кошти для Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628 з метою заключення договорів самим підприємством з підрядниками і поцікавився: чому це не роблять працівники Управління житлово-комунального господарства самостійно, а передає цю функцію Полтавського комунального автотранспортного підприємства 1628.

Володимира Чередниченка, який пояснив, що це для того, щоб діяти ситуативно.

**ВИРІШИЛИ:** запросити на наступне засідання Робочої групи з питань моніторингу ефективності та прозорості використання коштів місцевого бюджету Полтавської міської територіальної-громади начальника Управління житлово-комунального господарства Виконавчого комітету Полтавської міської ради Тараса Панасенка з метою обговорення економічних питань Полтавського автотранспортного підприємства 1628 та Управління житлово-комунального господарства Виконавчого комітету Полтавської міської ради.

Голова Робочої групи

Секретар Робочої групи:



Дмитро ЗАДВОРКІН

Вікторія ЦИГУРОВА